



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
ЧЕРНІГІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА  
МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА**

вул. П'ятницька, 8 м. Чернігів 14000 тел.–факс 676-942 Код ЄДРПОУ 35195025

E-mail: [oulmg@chernigivlis.gov.ua](mailto:oulmg@chernigivlis.gov.ua)

**Пояснювальна записка  
до проекту рішення п'ятої сесії сьомого скликання  
Чернігівської обласної ради  
«Про погодження клопотання приватного сільськогосподарського  
підприємства «Колос» щодо приведення поділу лісів на категорії на території  
Корюківського району»**

Відповідно до пункту 16 Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних ділянок, затвердженого постановою КМУ від 16 травня 2007 року № 733, клопотання про приведення існуючого поділу лісів виносяться на погодження сесії обласної ради.

Ліси залежно від основних виконуваних ними функцій поділяються на такі категорії:

- 1) Ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення – виконують природоохоронну, естетичну функцію, є об'єктами науково-дослідних робіт на довгочасну перспективу, сприяють забезпеченню охорони унікальних та інших особливо цінних природних комплексів та історико-культурних об'єктів;
- 2) Рекреаційно-оздоровчі ліси – виконують рекреаційну, санітарно-гігієнічну та оздоровчу функцію, використовуються для туризму, зайняття спортом, санаторно-курортного лікування та відпочинку населення;
- 3) Захисні ліси – виконують функцію захисту навколишнього природного середовища та інженерних об'єктів від негативного впливу природних та антропогенних факторів;
- 4) Експлуатаційні ліси – це ліси не зайняті лісами природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення, рекреаційно-оздоровчими та захисними лісами. Експлуатаційні ліси призначені для задоволення потреб національної економіки у деревини.

Клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів підготовлено Харківською державною лісовпорядною експедицією за погодженням з власниками лісів або постійними лісокористувачами.

У клопотаннях надається обґрунтування поділу на категорії, плани лісових ділянок, характеристика лісових ділянок, відомість розрахункової лісосіки, якщо зміна категорій впливає на розрахункову лісосіку.

Згідно клопотання виділяється єдина категорія лісів – експлуатаційні площею 389,0 га.

Начальник управління

А.О. Пивовар